

ન્યૂઝ બ્રિફ

વરાછામાં ફૂટની લારી ચલાવતા આધેડે એસિડ પી આપઘાત કર્યો

સુરતઃ વરાછા ખાતે રહેતા અને ફૂટની લારી ચલાવતા આધેડે સોમવારે એસીડ પી આપઘાત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેનું બે દિવસની સારવાર બાદ બુધવારે મોત નીપજ્યું હતું. સ્મીમેર હોસ્પિટલ પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, મૂળ ઉત્તરપ્રદેશ પ્રયાગરાજના વતની અને હાલમાં વરાછા વિસ્તારમાં આવેલી માતાવાડી મિનિબજાર ખાતે રહેતા 45 વર્ષીય લાલચંદ ભોલાભાઈ કેસવાની ફૂટની લારી ચલાવી પત્ની અને 2 સંતાનનું ગુજરાન ચલાવતા હતા. લાલચંદભાઈએ સોમવારે સવારે ઘરે એસીડ પી આપઘાત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બે કે સ્મીમેર હોસ્પિટલમાં બે દિવસની સારવાર બાદ બુધવારે લાલચંદભાઈનું મોત નીપજ્યું હતું. લાલચંદભાઈએ આ પગલું પત્ની સાથે ગ્રહણ કરવાના કારણે ભર્યું હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે.

પોતાને પત્રકાર ગણાવી કુટણખાનાના નામે ખંડણી માગનારના આગોતરા રદ

સુરતઃ પોલીસ એન્ડ પ્રેસ ગ્રુપ બનાવેલી પોતાને પત્રકાર માનતો અને કુટણખાનાના નામે કામરેજની હોટલ પાસે ખંડણી માગનાર લલિત ડોંડાએ સરથાણા પોલીસની ઘરઠકડથી બચવા કચેલી આગોતરા જામીનઅરજી કસોટી ફગાવી હતી. મુખ્ય સરકારની વકીલ નયન સુખડવાલાએ દલીલો કરી હતી. કેસનો વિગત એવી છે કે, સરથાણા સ્થામન મંદિર પાસે રીવેરા લક્ષ્મણનાં રહેતા લલિત બાબુ પટેલ ઉર્ફે લલિત ડોંડા વિરૂદ્ધ સરથાણા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જેમાં કામરેજ તાલુકાના ખોલવડગામની સીટમાં ચાલતી ફરિયાદીની ડેલિંગ હોટલના ગેસ્ટ હાઉસમાં કુટણખાનું ચાલે છે, તે પ્રકારની ટેક્સ મેસેજની પોસ્ટ બનાવી લલિત ડોંડાએ સુરત જિલ્લામાં ચાલતા પોલીસ એન્ડ પ્રેસ નામના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં વાયરલ કરી હતી. વ્યારબાદ પોસ્ટ વાયરલ ન કરવાના હેતુમાં બજારબંધીથી દર મહિને ૨૦૬૫ રૂ. ૩૦ બજારની માંગણી કરી છેલ્લે રૂ. ૧૫ બજાર દર મહિને હશે બાંધ્યો હતો. આખરે ફરિયાદીએ લલિત ડોંડા સામે ખંડણીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ કેસમાં લલિત ડોંડાએ આગોતરા જામીનઅરજી કરી હતી. મૂળ ફરિયાદી તરફે સિનિયર વકીલ નિલેશ એમ. વાઘસિયાએ જામીનઅરજીનો વિરોધ કર્યો હતો.

રાંદેરમાં બેકારીથી કંટાળી બે સંતાનના પિતાનો ઝેર પી આપઘાત

સુરતઃ રાંદેર વિસ્તારમાં રહેતા બે સંતાનના પિતાએ ઝેર ગટગટાવી મોતને વહાલું કરી લીધું હતું. છેલ્લા કેટલાક સમયથી યોગ્ય કામ નહીં મળતા તે બેકાર બન્યો હતો. બેકારીને કારણે આર્થિક સંકડામણ અનુભવતા હતા. અંકિતે 27 જાન્યુઆરીના રોજ રાત્રે પોતાના ઘરમાં ઝેરી પાવડર ગટગટાવી સીધી હતી. બાદમાં તેને પરિવારની લાઈફ લીટી તોડી આપઘાત કરી લીધો હતો. યુવકે આર્થિક સંકડામણને કારણે આપઘાતનું અંતિમ પગલું ભર્યું હોવાની શક્યતા છે. સ્મીમેર હોસ્પિટલના સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ મૂળ મધ્યપ્રદેશના જંબુવાણના વતની અને હાલમાં વરાછા વિસ્તારમાં આવેલા હાલ લિંબાયત વિસ્તારમાં આવેલા ગુલકા નગરમાં રહેતા 23 વર્ષીય પંકેશ દાના મુનિયા પશ્ચિમ રાજ્ય રહેતો હતો. પંકેશ પશ્ચિમ રાજ્યની પત્ની મજૂરી કામ કરી પરિવારને આર્થિક રીતે મદદરૂપ થતી હતી. ગઈકાલે સાંજે પંકેશે ઘરે પંખા સાથે હુણ્ણ બાંધીને ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. પોલીસ તપાસમાં પંકેશે આર્થિક સંકડામણને કારણે આપઘાતનું અંતિમ પગલું ભર્યું હોવાની શક્યતા છે. સ્મીમેર હોસ્પિટલના સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ મૂળ મધ્યપ્રદેશના જંબુવાણના વતની અને હાલમાં વરાછા વિસ્તારમાં આવેલા ગુલકા નગરમાં રહેતા 23 વર્ષીય પંકેશ દાના મુનિયા પશ્ચિમ રાજ્ય રહેતો હતો. પંકેશ પશ્ચિમ રાજ્યની પત્ની મજૂરી કામ કરી પરિવારને આર્થિક રીતે મદદરૂપ થતી હતી. ગઈકાલે સાંજે પંકેશે ઘરે પંખા સાથે હુણ્ણ બાંધીને ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. પોલીસ તપાસમાં પંકેશે આર્થિક સંકડામણને કારણે આપઘાતનું અંતિમ પગલું ભર્યું હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. આ અંગે વધુ તપાસ લિંબાયત પોલીસ કરી રહી છે.

લિંબાયતમાં આર્થિક સંકડામણને કારણે યુવકે આપઘાત કરી લીધો

સુરતઃ લિંબાયતમાં ખાતે રહેતા યુવકે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. યુવકે આર્થિક સંકડામણને કારણે આપઘાતનું અંતિમ પગલું ભર્યું હોવાની શક્યતા છે. સ્મીમેર હોસ્પિટલના સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ મૂળ મધ્યપ્રદેશના જંબુવાણના વતની અને હાલમાં વરાછા વિસ્તારમાં આવેલા ગુલકા નગરમાં રહેતા 23 વર્ષીય પંકેશ દાના મુનિયા પશ્ચિમ રાજ્ય રહેતો હતો. પંકેશ પશ્ચિમ રાજ્યની પત્ની મજૂરી કામ કરી પરિવારને આર્થિક રીતે મદદરૂપ થતી હતી. ગઈકાલે સાંજે પંકેશે ઘરે પંખા સાથે હુણ્ણ બાંધીને ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. પોલીસ તપાસમાં પંકેશે આર્થિક સંકડામણને કારણે આપઘાતનું અંતિમ પગલું ભર્યું હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. આ અંગે વધુ તપાસ લિંબાયત પોલીસ કરી રહી છે.

પરંપરા: હજીરાથી મગદલ્લાની સઢવાળી હોડીની રેસ યોજાઈ



તાપી નદીમાં હજીરા-મગદલ્લા ઓવારે છેલ્લા 55 વર્ષથી પારંપરિક સઢવાળી બોટ રેસ યોજાતી આવે છે, ત્યારે આ વર્ષે પણ રેસ આયોજીત કરવામાં આવી હતી. વર્ષોથી યોજાતી આ રેસ હવે સંસ્કૃતિ અને વારસાની ઓળખ સમાન બની ચુકી છે. કુલ 8 ખલાસીની બોટ ભાગ લઈ એકબીજાને કાંટાની ટક્કર આપી હતી. જેને નિહાળવા માટે સ્થાનિક ગામવાસીઓ તથા હજીરાની સંખ્યામાં શહેરીજનો ઉમટી પડ્યા હતાં. દર વર્ષે મગદલ્લા ગામમાં માતાજીની બાધા મુકવા માટે બોટ રેસ આયોજીત કરવામાં આવે છે અને હવે આ રેસ સંસ્કૃતિ અને વારસાની ઓળખ બની ગઈ છે. બે કે નવો પેઢીનો રસ હાલ તો ઘટી ગયો છે. હજીરા-મગદલ્લા બોટ રેસ માં એક રમૂખ નહીં પણ સાંસ્કૃતિક અને ઇતિહાસની મૂલ્યાવન પરેપરા છે, જેને અમે આગામી પેઢીઓ સુધી જાળવી રાખવી પ્રયત્નશીલ બન્યા છે. બોટરેસમાં પ્રથમ વિજેતા સુભાષચંદ્ર બાબુભાઈ પટેલ, બીજા વિજેતા ભાવેશ કુબુભાઈ પટેલ અને ત્રીજા વિજેતા રાહુભાઈ ચીમકાભાઈ બન્યા હતાં.

હવે ગંભીર ગુનાની તપાસ પોલીસે ઓનલાઈન કરવી પડશે

esakshya એપ્લિકેશન શરૂ કરવા પોલીસ કમિશનર અનુપમસિંહ ગેહલોતે આદેશ આપ્યા

રેસ, જડતી કે ગુનાને લાગતો મુદ્દામાલ કબજે લેતી વખતે વિડીયોગ્રાફી કરવી ફરજિયાત

સુરતઃ અત્યાર સુધી પોલીસ દ્વારા જે તપાસ કરવામાં આવતી હતી તેના દસ્તાવેજ પુરાવા કાગળ પર રજૂ કરવામાં આવતા હતા. પરંતુ આ મામલે પોલીસની ભૂમિકા વિવાદિત હોવાના આશંકા થતા હતા. તેની સામે હવે ઓનલાઈન વિડીયો મુકવામાં આવ્યા બાદ આ ગેરરીતિ પર કાબૂમાં આવી જવાની સંભાવના સરકારમાં આવ્યા બાદ આ ગેરરીતિ પર કાબૂમાં આવી જવાની સંભાવના સરકારમાં આવ્યા બાદ હવે પોલીસ તપાસ દરમિયાન esakshya એપ્લિકેશનનો ઉપયોગ ફરજિયાત કરવામાં આવ્યો છે.

દારૂ-જુગાર સહિત ગુનાના કામે સ્થળ તપાસ દરમિયાન વિડીયોગ્રાફી કરવી ફરજિયાત

બેંગલોર સુપ્રીમ કોર્ટનો માવ, બનાવટી દસ્તાવેજ, બનાવટી સિક્કા, બનાવટી સ્ટેમ્પ, બનાવટી સીલ, અસ્વીક સાહિત્ય હોવાનો શક હોય તેમજ ગેરકાયદે રીતે અટકાયતમાં રાખેલી વ્યક્તિઓની તપાસ માટે કોઈ સ્થળની જડતી લેવાની હોય અને જે તમામ જડતીઓ પ્રકરણ-૭ (કલમ ૯૬થી ૧૦૦, ૧૦૩)માં જણાવેલી જોગવાઈ આદીન જડતી વોરંટ આદેશ કરવાની હોય તો તેની વિડીયોગ્રાફી કરવાની રહેશે. આ સિવાય કોઈપણ કેસની કાર્યવાહી કેસ નોંધાવા અગાઉ ૨૫ કરોડે કે, પંચનામાની કાર્યવાહી કરી જડતી અથવા જમી કરી તેના આદેશ કેસ નોંધાવી કરવાની હોય તેવા તમામ કિસ્સામાં તેની વિડીયોગ્રાફી કરવાની રહેશે. એટલે કે, પ્રોહિબિશન, એન.ડી.પી.એસ., જુગાર જેવા કેસમાં કોઈ આરોપીની અંગપડતીના પંચનામાની કાર્યવાહી દરમિયાન તેની પાસેથી કોઈ વસ્તુ જતી કરવાની હોય તેની પણ વિડીયોગ્રાફી કરવાની રહેશે.

બનાવટી સહિત જાતીય હુમલાના તમામ ગુનાઓની ફરિયાદ નોંધતા સમયે પણ વિડીયોગ્રાફી અનિવાર્ય

હવેથી સ્ત્રી અત્યાચાર સંબંધિત, બનાવટી, છેડતી સહિત જાતીય હુમલાના તમામ પ્રકારના ગુનાઓમાં ફરિયાદ નોંધવાની પ્રક્રિયાની પણ ફરજિયાત વિડીયોગ્રાફી કરવાની રહેશે. સાથે ભોગ બનનાર અને સાહેબોની પણ તમામ વિગત ભરાવી પડશે. સાત વર્ષથી વધુ સજાની જોગવાઈવાળા ગુનાઓમાં એફએસએલને સ્થળ પર ફરજિયાત બોલાવવાની જોગવાઈ છે. ત્યારે એફએસએલ દ્વારા સ્થળ તપાસ દરમિયાન જે પણ પુરાવા એકત્રિત કરવામાં આવે તેની પણ વિડીયોગ્રાફી કરવી ફરજિયાત કરવામાં આવી છે.

દિયરે ભાભી પાસે બીભત્સ માંગ આજે સુરતના 10 હજાર વિદ્યાર્થી માટે મહત્વની પ્રખરતા શોધ પરીક્ષા કરી ને પતિએ ઘરમાંથી કાઢી મૂકી

પ્રેમલગ્નના માત્ર ૨૫ દિવસમાં જ પરિણીતા પોલીસના ડાઉએ અમદાવાદ એરપોર્ટ પર નોકરી કરતી યુવતીએ પતિ સહિત પાંચ સામે છેડતી, એટ્રોસિટીનો ગુનો નોંધાવ્યો

વિષયક શબ્દો બોલી અપમાનિત કરતા હતા. એટલું જ નહીં પરંતુ ગત તારીખ ૨૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ ના રોજ બપોરના અરસામાં તેના દિયરે તેની રૂમમાં આવી શારીરિક છેડતી કરી બીભત્સ માંગણી કરી હતી. જેથી પરિણીતાએ તેના પતિને હકીકત જણાવતા પતિએ પણ તેનો સાથ આપવાને બદલે તેના ભાઈનો સાથ આપી પરીણીતાને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી અને તેને પત્ની તરીકે સ્વીકારવાની ના પાડી દઈ ઘરમાંથી કાઢી મૂકી હતી. બનાવને પગલે કતારગામ પોલીસે પતિ સાગરભાઈ રવિભાઈ બરડે, પ્રેમ રવિભાઈ બરડે, ડિસ્ક્રાઇન રવિભાઈ બરડે, માધવભીર રવિભાઈ બરડે તથા ભરતભાઈ રીશાવાળા સહિત પાંચ વ્યક્તિ સામે એટ્રોસિટી અને છેડતીનો ગુનો દાખલ કરી તપાસ હાથ ધરી છે.

વિદ્યાર્થીઓ માટે રોકડ ઈનામ અને તક, સુરતનાં ૧૩ સેન્ટર પર પરીક્ષા

Advertisement for Punjab National Bank featuring a table with columns for branch name, location, and contact information. Includes a QR code and terms & conditions.

Advertisement for Punjab National Bank featuring a table with columns for branch name, location, and contact information. Includes a QR code and terms & conditions.

